

Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

# Vinyltapeten und Fototapeten für den Objektbereich Von Architects Paper® a brand of A.S. Création Tapeten





Architects Paper® a brand of A.S. Création Tapeten AG

Südstr. 47

51645 Gummersbach Deutschland

Tel.: +49 2261 542-343 Fax: +49 2261 542-369

contact@architects-paper.com architects-paper.com

Architects Paper

Architects Paper ist die international agierende Premium- und Objektmarke der A.S. Création Tapeten AG und steht für exklusive und individuelle Wandgestaltung. Architects Paper setzt seit 2008 maßgeschneiderte Wandbekleidungen für Kunden auf der ganzen Welt um. Ein Großteil dieser Kunden kommt aus den Bereichen Retail, Office, Hotellerie, Gastronomie, Messe und Ladenbau. Architects Paper arbeitet lösungsorientiert - vom individuellen Unikat mit Manufakturcharakter bis zur Serienfertigung in hoher Auflage. Alle Wandgestaltungsprodukte sind schwer entflammbar und basieren auf den neuesten Produktionstechnologien.



Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

Wandfarbe Puro I Vliestapete Pure
Aus der Serie Vinyltapeten und Fototapeten für den Objektbereich von Architects Paper® a brand of A.S. Création Tapeten



In Kombination mit der Serie Meistervlies Protect, lassen sich mit der Wandfarbenkollektion Puro, Räume exklusiv und individuell gestalten. Die beiden Kollektionen von A.S. Creation sind besonders einsatzfähig in den Bereichen Retail, Office, Hotellerie, Gastronomie, Messe und Ladenbau. Als Ergänzung zu den Vinyl- und Printtapeten von AP Contract runden sie das Sortiment ab.



Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

Wandfarbe Puro I Vliestapete Pure
Aus der Serie Vinyltapeten und Fototapeten für den Objektbereich von Architects Paper® a brand of A.S. Création Tapeten

### Wandfarben und überstreichbare Vliestapeten

Wandfarbe Puro



Wandfarbe Puro DD125905 | ©Architects Paper

Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.



Wandfarbe Puro I Vliestapete Pure
Aus der Serie Vinyltapeten und Fototapeten für den Objektbereich von Architects Paper® a brand of A.S. Création Tapeten



Wandfarbe Puro DD125788 | @Architects Paper

#### Produktinformationen

Mit der Palette aus 159 verschiedenen trendigen und zeitlosen Farben lassen sich Räume mit anspruchsvoller Atmosphäre gestalten.

- tuchmatte, exklusive Wandfarbe für den Innenbereich
- elegante, hochwertige Farbpalette mit über 150 Farben für individuelles
- hochwertige Basen und Farbpigmente
- leichte Verarbeitung
- spritzarm
- intensive Farbkraft
- scheuerbeständig nach DIN EN 13300, Klasse 1
- weitere Informationen: Puro Wandfarbe
- Produktbroschüre: Puro Wandfarbe



Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

### Wandfarbe Puro | Vliestapete Pure

Aus der Serie Vinyltapeten und Fototapeten für den Objektbereich von Architects Paper® a brand of A.S. Création Tapeten

#### Überstreichbare Tapete Pure

#### Produktinformationen

Pure ist eine überstreichbare glatte Vliestapete, die durch Lasuranstriche und/ oder deckende Farbanstriche auf individuelle Art gestaltet werden kann.

- Basis-Glattvlies als Tapeziergrund oder zum individuellen Überstreichen
- für dauerhaft glatte Wände
- Standard- oder Profi-Qualität 130g/m² bzw. 150g/m²
- Verfügbare Rollenmaße: 10,05m x 0,53m = 5,32m² |
   25,00m x 0,75m = 18,75m² | 25,00m x 1,06m = 26,5m²
- bei Renovierung leicht zu entfernen
- zeitsparend keine Weichzeiten
- Wandklebetechnik möglich
- PVC-frei
- BS1-D0 schwer entflammbar gemäß EN 13501
- weitere Informationen: Meistervlies Pure



Wandfarbe Puro DD126001 | ©Architects Paper



Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.

Wandfarbe Puro I Vliestapete Pure
Aus der Serie Vinyltapeten und Fototapeten für den Objektbereich von Architects Paper® a brand of A.S. Création Tapeten



Wandfarbe Puro DD125920 | @Architects Paper

#### Nachhaltigkeit

### A.S. Création hat den ersten Nachhaltigkeitsbericht veröffentlicht

Der Bericht gibt einen Überblick über die wichtigsten Nachhaltigkeitsthemen bei A.S. Création – darunter die grundlegende Strategie und Organisation, die Auswirkungen auf Umwelt und Klima, der Umgang mit Mitarbeitenden und Kundinnen und Kunden sowie die Regeln und Strukturen der Unternehmensführung. AS\_Nachhaltigkeitsbericht 2024

Planungsrelevante Informationen zu über 400.000 Bau-, Ausstattungs- und Einrichtungsprodukten.



### Architects Paper® a brand of A.S. Création Tapeten AGAbsender

Südstr. 47 51645 Gummersbach Deutschland

Tel. +49 2261 542-343, Fax +49 2261 542-369 contact@architects-paper.com, architects-paper.com

Datum:	Per Fax	Per Brief	Für meine Notizen
Bitte nehmen Sie mit mir Kontakt auf und vereinbaren Sie einen Termin mit mir.  Bitte übersenden Sie mir für Ihre Produkte das aktuelle Katalogmaterial.  Bitte übersenden Sie mir für Ihre Produkte ausführliche Planungsunterlagen.			
Anfrage zur Produktserie "Vinyltapeten und Fototapeten für den Objektbereich"			
Mitteilung:			